

БРЕЛОК «ТИГРУЛЯ»

Мастер-класс

Розовощёкая хрюшка, нахозяйствовавшись вдоволь в 2019 году, передала эстафетную палочку крыске, хозяйка ушедшего 2020-го – быку, ну а покровитель 2021 года с наступлением 2022-го – бесстрашному хищнику, тигру. Конечно же, мы не просто так вспомнили восточный календарь. Пора по нашей старой доброй традиции пополнить коллекцию символов года! Скажете, мы же в декабрьском номере уже смастерили ёлочную игрушку – тигрёнка. Да, вот только прописался он на новогоднем деревце. Повисит на нём пару недель – и айда в коробку почти на год «зимовать», пока снова не нужно будет наряжать праздничную ель. Смастерим на удачу брелок! Его и на ключи повесить можно будет, и на сумку или рюкзак. Яркое, а какое оригинальное, украшение!

И поможет нам сшить символ 2022 года – полосатого тигрёнка – четвероклассница лица № 9 г. Белгорода Дарья Андросова. Даша – активная девчонка: ходит на плавание, волейбол, играет на скрипке. Ещё бы! У неё творческая и спортивная семья: мама – учитель физкультуры, папа играет на гитаре. А в свободное время она обожает рисовать фломастерами и лепить из пластилина зверушек. Даша любит собак и кошек. Кстати, дома у неё живут два мяукающих друга – Лапик и Дымка.



Нам понадобятся:

- Фетр оранжевого, жёлтого (или бежевого), чёрного, розового и зелёного цветов
- Синтепон (или вата)
- Ножницы
- Фломастер чёрного цвета
- Шпатель
- Мыло (или мел)
- Иголка
- Нитки чёрного цвета
- Клей «Момент»
- Картон (чтобы сделать шаблон)
- Кольцо для брелока

Шаг 1.

Вырежьте уже готовые шаблоны нужных деталей: головы, туловища, передних и задних лап, ушей, мордочки и глаз тигра из журнала. Или же нарисуйте их на картоне и вырежьте их из него.



На заметку!

Ребята, обратите внимание: чтобы сделать туловище тигрёнка, вам понадобятся две детали разных цветов. Одну (спину тигра) вырежьте оранжевого цвета, другую (живот) – жёлтого или бежевого.

Шаг 2.1.



Вырезанные заготовки уложите на фетр нужного цвета, обведите их мылом или мелком и аккуратно вырежьте. Тигр полосатый, потому можете сразу нарезать из фетра чёрного цвета небольшие слегка продолговатые полоски. Они пригодятся для оформления передних лап, мордочки и спины тигра.

Шаг 2.2.



Это важно!

Вырезанные из фетра детали вам нужно будет обработать петельным обметочным швом (он защитит срезы от осыпания) в одну нитку. Игла в таком шве вводится сверху вниз. Чтобы не запутаться, следуйте примеру на картинке.



Шаг 3.1.



Шаг 3.2.



Шаг 3.3.



Сложите вместе две детали туловища – оранжевую и жёлтую. Сшейте их обметочным швом, оставив сверху небольшой просвет. Через него набейте туловище тигрёнка синтепоном или ватой. Для удобства воспользуйтесь шпателькой. После зашейте и верхнюю часть туловища.

Шаг 4.1.



Шаг 4.2.



То же самое сделайте с головой тигра: сложите детали – сшейте их между собой – набейте синтепоном – зашейте дырку.

Шаг 5.

Оформите уши и лапы: в середину оранжевых деталей ушей приклейте розовые вставки, а на обе задние лапы – по три розовые точки и одному сердечку, как показано на фото-примере.



Шаг 6.

Из фетра зелёного цвета вырежьте два небольших зелёных кружка и приклейте их в середину деталей-глаз. В самом центре кружков фломастером прорисуйте жирные чёрные точки.



Шаг 7.

К голове тигра приклейте светлую мордочку и глаза. Из фетра чёрного цвета вырежьте и приклейте нос. Рот и усы прорисуйте фломастером, как на фото.



Шаг 8.

Обмёточным швом обшейте уши, передние и задние лапы тигра. Для этого возьмите нитку чёрного цвета.



Шаг 9.



К голове тигра приклейте уши, к туловищу – передние и задние лапы. После приклейте голову к туловищу.



Шаг 10.

Осталось сделать тигра полосатым! Нарезанные полоски чёрного цвета приклейте на передние лапы, мордочку (по бокам и сверху) и спину тигра. **ВНИМАНИЕ!** Не торопитесь при оформлении. Наносите совсем немного клея, чтобы от него не осталось следов.



Шаг 11.

Наш полосатый тигруля готов! Последний штрих – закрепить сверху кольцо для брелока – и символ 2022 года готов. Ну а куда повесить новенький яркий аксессуар – на рюкзак или ключи – решайте сами!

